

## Театральный сезон открыт

Вчера премьерой оперетты И. О. Дунаевского «Белая акация» Магаданский областной музыкально-драматический театр им. А. М. Горького открыл театральный сезон 1957-58 года. Собственно, премьерой этот спектакль является для магаданских зрителей, но не для коллектива, который работал над постановкой последней оперетты талантливого советского композитора. Спектакль этот родился во время гастрольной поездки музыкальной труппы театра к нашим дальневосточным соседям, и его уже видели трудящиеся Сахалина, Владивостока, Ворошилова-Уссурийского.

Зрители тепло и благожелательно встретили новую работу Магаданского театра, как и другие спектакли его репертуара. В общем положительную оценку постановке и исполнению «Белой акации» нашим театром дала Владивостокская краевая газета «Красное знамя».

Постановка и художественное оформление спектакля осуществлено главным режиссером театра, народным артистом Таджикской ССР и заслуженным артистом Узбекской ССР Л. Н. Ицковым. Дирижер — Г. В. Язвич. В спектакле заняты ведущие силы музыкальной труппы театра — заслуженная артистка РСФСР А. Грибкова и артистка А. Белявская, обе исполняющие роль Тони, артистка В. Файх (Лариса), артисты А. Михайлов (Яков Наконечников), А. Приходько (Костя), А. Матусевич, Н. Шайкин и другие.

Посвященный трудовым делам, большой дружбе советских моряков-китобоев, спектакль проникнут большой жизнерадостностью.

Начавшийся театральный сезон для Магаданского театра вдвойне знаменателен. Во-первых, он совпадает с великим праздником сорокалетия Советского государства, и это обязывает творческий коллектив с особой тщательностью и подъемом

отдавать свой труд и таланты делу коммунистического воспитания масс, постоянно помнить, что каждый работник театра находится на ударном участке идеологического фронта борьбы за коммунизм. В этом отношении обращение театра с первого же спектакля сезона к советской теме надо только приветствовать.

И еще одно. Летом 1958 года Магаданскому театру исполняется 20 лет. Поэтому зрители вправе рассчитывать, что его коллектив огласится к новому театральному сезону, как к своему творческому отчету перед общественностью города и области.

Магаданские зрители, ревниво следящие за успехами своего театра, желают ему больших творческих успехов.

\* \* \*

НА СНИМКЕ: артисты В. РАЙХ и А. МИХАЙЛОВ в спектакле Магаданского театра «Белая акация».

Фото А. Соловьева.



27 ОКТ 1957

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА  
г. Магадан